

SCOPREGA S.p.A.

SCHEDA TECNICA DATA SHEET	Gonfiatore elettrico Electric pump	GE BP-1
	Codice Part number	K6131320
COSTRUTTORE MANUFACTURER	SCOPREGA S.p.A.	
INDIRIZZO ADDRESS	Via Leonardo da Vinci, 63 20062 – Cassano d'Adda (Milan) - ITALY	
IMMAGINE IMAGE		
DESCIZIONE DESCRIPTION	Gonfiatore elettrico portatile ad alta efficienza. Facile impostazione dell pressione desiderata con arresto automatico. Portable high efficiency inflator, with integrated battery. Easy setting of the desire pressure with automatic stop.	
APPLICAZIONI APPLICATIONS	Gommoni, kite, kayak, tavole SUP e tut Boats, kite, kayak, SUP boards and all kind of inf	ti i tipi di prodotti gonfiabili. latables.



SCOPREGA S.p.A.

CARATTERISTICHE PRODOTTO PRODUCT CHARACTERISTICS			
DIMENSONI DIMENSIONS	205 x 105 x 130 mm		
PESO WEIGHT	1.50 kg		
PORTATA AIR FLOW	160 l/min		
PRESSIONE MAX. MAX. PRESSURE	1200 mbar (18 psi)		
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE VOLTAGE SUPPLY	12V DC da batteria esterna 12V DC from external battery		
CONSUMO DI CORRENTE CURRENT CONSUMPTION	13A max		
MATERIALI MATERIALS	ABS + POM		
COLORE COLOUR	Bianco e nero White and black		
TEMPERATURA DI FUNZIONAMENTO WORKING TEMPERATURE	-10°C / +40°C		
TEMPERATURA DI MAGAZZINAGGIO STORAGE TEMPERATURE	-20°C / +60°C		
IMBALLAGGIO PACKAGING	Borsa con tutti gli accessori Carry bag with all accessories		
PAESE DI ORIGINE COUNTRY OF ORIGIN	Italia Italy		

Le caratteristiche dei prodotti possono essere soggette a modifiche senza preavviso. Specification and dimensions subject to change without prior notice.

Il copyright di questo documento è di proprietà di SCOPREGA S.p.A. e non può essere riprodotto se non per intero e previa approvazione del CEO. L'uso di questa scheda tecnica è soggetto al regolamento SCOPREGA. Copyright of this document is owned by SCOPREGA S.p.A. and may not be reproduced other than in full and with the prior approval of the CEO. Use of this data sheet is subjected to SCOPREGA regulation.